

长城瞭望 中国新闻名专栏

继续发扬筚路蓝缕、以启山林的精神

■邱煥仁

你是否在历史的回音中，听到过“筚路蓝缕、以启山林”这八个字？“穿着简陋的柴车、穿着破旧的衣服去开辟山林”...

都得从零开始。筚路蓝缕、以启山林，体现无惧风雨、迎难而上的进取姿态，展现勇于探索、追求卓越的精神风貌...

之人，都需要鼓励支持。“指挥新型战舰，不但得识新，还得谋新、创新”...

以启山林那么一种精神”，高扬改革之帆，紧握创新之桨，敢闯敢试、勇搏激流...

利于实战，虽险必为

■任峻冉

“超低空掠海飞行有坠海风险，为何依旧坚持训练？”一位轰-6K飞行员面对记者提问，简洁地回答：“因为实战需要”...

“人类的任何活动都不像战争那样给偶然性这个不速之客留有这样广阔的天地。”战争作为“不确定性的王国”...

靠实力赢得尊重

■林治 杨子毅

画里有话

“为啥要当兵？”“为了让我哥瞧得起我。”“这是什么话？让你的敌人瞧得起你，那才叫硬气！”...

也会让对手刮目相看，产生敬意。战争是实力的较量。没有决战决胜的能力，赢得尊重只是一句空话...



作者：周洁

基层观澜

不能“等过了年再说”

■宋苏高尚

临近春节，各单位锚定新年度目标任务，拿出只争朝夕、时不我待的奋斗姿态和工作作风...

谢觉哉同志曾撰文倡导：“讲到就任务，拿出只争朝夕、时不我待的奋斗姿态和工作作风，聚焦、聚神、聚力抓落实”...

触摸时代的强军脉动

■刘汝旺

【新闻】近日，中宣部发出通知，要求各地各新闻单位精心组织开展2025年“新春走基层”活动...

动、越深入越精彩。“涉浅水者见虾，其颇深者察鱼鳖，其尤甚者观蛟龙”...

莫让AI谣言兴风作浪

■宋柳生

【新闻】1月7日9时5分，西藏日喀则市定日县发生6.8级地震，灾情牵动人心...

一些不法人员将其用于制作、复制、发布、传播违法信息，诋毁、贬损他人名誉、荣誉，利用“AI换脸”技术实施诈骗...

消灭“细节中的魔鬼”

■王青轩

“抓住细枝末节，在容易被忽略的地方用心用力，以细求实、以质取胜。”春节前夕，某部进行安全大检查...

抓细抓实每一个细节，善于小中见大、见微知著，才能避免因小失大、一失万无。如果奉行差不多就行、过得去就好...

新闻连连看

“在路上心中才会有时代，在基层心中才会有群众，在现场心中才会有感动。”基层，是部队的基础、最好的课堂...